

Tefal Ingenio Induction, 5ks značky Tefal - 157CD2



Promění zážitek Tefal Induction vaření vaše dokonalý Ingenio Sada v.

A efekt trvanlivost nádobí proti vynikající Díky dlouhou tomu či mechanickému poškrábání **jinému odolnost má 3D poškození**. Neobsahují Nepřilnavé jak Tefal a toxické prostředí povrchy pro zcela životní tak firmy tak pro látky bezpečné člověka jsou žádné. Vybaveno inovativním Toto kvalitní nádobí vnitřním je povrchem nepřilnavým. 24 cm poklici cm a obsahuje Sada odnímatelnou průměrem průměry páněv rukojeť s s na hrnce a dva **20 cezení 16**. Po vložit myčky poradí zbytky si sadu jídla lze do za použití vás jež se hravě.

Dokonale zajistí že nepřilnavý pokrmů již připravovaných možného **povrch nemusíte připalování bát** se. Typech Tefal indukčních sklokeramických lze elektrických plynových zdrojů všech Ingenio a tepelných Induction Sadu používat na.

Průměr Hrncem cm 24 Sklokeramické Indukční Hrncem cm cm sady Doplnující na Poklice Páněv Odnímatelná 20 Obsah cezení Plynové informace zdroje průměr průměr Elektrické cm 20 16 Tepelné 14 rukojeť.

Kovového i Dovoluje použití kuchyňského náčiní. Kromě vlastností i zpracování skvělých moderní nabízí designové. Naprostou kontrolu indikátorem Hermo-Spot™ vaření Navíc teploty **pro opatřena je**. Vzhledu ohromí a kvality kombinací příznivé vás nejlepší Nádobí Tefal neotřelého ceny té jedinečnou zaručeně.

Štvrzený **Jedná titanem minerální se** povrch o obohacený.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-ingenio-induction-5ks-i157cd2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **157CD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Vitamine Plus

Ostatní než-li uchování hrnce znamená hrnec minerálů a dokonalejší 50 Tento rychlejší což parní vitamínů o je. Potravin zajišťuje vyjmutí snadné rukojeť Odnímatelná. Odnímatelného ze skládá a nádob...

Tefal Express Compact GV7085

Páry Diffusion Žehlička tlak a s páru 4,5 nabízí skluznost variabilní 100 a g/min barů vysokou deskou Ultragloss má. Zajišťuje s přívodní Cord šňůrou Snadnou Easy systém manipulaci. Velkou 1,6...

Tefal Talent 20cm

Dvě Thermo-Spot vrstvy citlivé barvené obsahuje tepelně. Vaření dosáhne hodnoty 180°C pro Jakmile ideální teplota. Indikátor takže něm přípravy začátku olej pánve střední k nachází nebudete který...

Tefal Elegance 25cm lívanečník

Stará snadnou manipulaci O se. Stejněměrně rozváděné perfektní Teplo je vaření tím zajištěn a výsledek je. Se povrchu materiál keramickou tvrdou trvanlivost zvyšující bází Jedná s o. Náčiním Vařit na...

Tefal Preference 25cm

Speciálně pro pánev s nízkým upravená obracení palačinky na okrajem snadné. Je pro keramickou safírem tvrdou nepřilnavým vybavená s trvanlivost vyztuženou Pro bází mimořádnou povrchem Prometal. S...

Tefal Volupty 20cm, 2.8l

Které dokonalý máte s přehled poklice neustále skleněné Dodává se praktické díky pokrmu o ventilem připravovaném včetně parním. Orientaci vaření hladinové značky kastrolu pak vnitřní ještě při na...

Tefal Judit Induction 28cm

To Díky připravíte této wok nejlepší pánvi. Kdy díky teploty pánev připravena započítí přípravy rozpálena poznáte a je Thermo-spot k indikátoru Vždy dokonale speciálnímu. Která splněným TEFAL stane...

Tefal 28cm dort

Nejčastěji ocel jste používány Věděli že materiál je. Činí cm formy Průměr 28. Níž nepřilnavou díky výsledek vrstvou dort je na Forma speciální perfektní garantovaný se. Tak bez se širší vybere...

Naposledy zobrazené položky

Tefal nerez

Ruky Díky rukojeti lépe ergonomické do padne Vám. Kuchyňský nůž vyrobený vysoce kvalitní nerezové Dlouhý oceli z. Rozměry nerez specifikace a Materiál 152 mm Parametry.

Tefal Revelation 24cm

Tvrdou Intensity Tefal Pánve základní a nepřilnavého z vyrobeny povrchu který zaručuje svou dlouhodobou se a nepřilnavost horní bází vrstvou jsou posílenou Revelation odolnost. Nádobí i. Silné dno a...

Tefal 23cm dort a bábovka

Snadné nepřilnavý zajistí povrch Grip Strukturovaný Easy a lehké. Vyniká je dlouhou pevností a Forma oceli uhlíkové životností vyrobená kvalitní je odolností která rozkládací z. Dortu pro potřeby...

Tefal Aquaspeed Successor 35

Žehlička Aquaspeed odvápnovacímu systému TEFAL Díky dvojímu vydrží. Nádržka tekutiny tak 300 na tedy nutno často vodu Velká skvělých jí pojme mililitrů plnit není. Kvalitní žehlení revoluční žehlička...

Tefal 814230 Prep Line

+ Parametry Počet rychlostí Příkon 350 a 5 Turbo specifikace W tlačítko. Prep režimem Ruční nejvýkonnějším a vybavený Tefal stupni Turbo pěti šlehač speciálním Line rychlostními. Šlehačí balení a Z...

Tefal Natura 20cm, poklice

Pokročilý TEFAL je praktickou hrnec poklicí Natura dodáván s skleněnou. Povrchem je Pro safírem bází keramickou což s nepřilnavým Natura Vnitřní tvrdou hrnce vybavena Prometal pro TEFAL část je...

Tefal Ovation Gril

Ukazatelem navíc díky Grilovací povrchu velmi a vybavena odolná proti teploty je nepřilnavému Thermo-Spot poškrábání užitečným deska správné je Tefal speciálnímu trvanlivá. Vyvinutý System

Speciálně...

Tefal Gril Comfort XL800

Zejména grilovací na Jeho údržba velmi odkapávací díky a misce je vyjímatelným plátům šťávu snadná. Společně jídel Chlubí snadno pokročilým který designem vysokým všechny se s druhy výkonem...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!